




ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 09 DE MARÇO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 04 DE MARÇO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 02 DE MARÇO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS NO EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA AO PRESIDENTE ACESSIBILIDADE NO PRÉDIO DA CÂMARA E COMENTA SOBRE O CASO DE UMA SENHORA QUE FOI INTERNADA NO HOSTIPAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE SEU PENSAMENTO REFERENTE A ACESSIBILIDADE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AO PREFEITO POR TER ENVIADO MÁQUINAS PARA SANAR O PROBLEMA COM OS SÍTIOS VELHOS, COMENTA SOBRE A VIAGEM QUE FEZ COMO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE LIMPEZA DOS POÇOS ARTESIANOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO NA QUADRA COM A PRESENÇA DO SECRETÁRIO ESTADUAL DE AGRICULTURA, ALGUNS VEREADORES, ALGUNS AGRICULTORES E PRESIDENTES DE ASSOCIAÇÕES E SOLICITA QUE EXISTA UMA DISTRIBUIÇÃO IGUALITÁRIA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E JUSTIFICA A AUSENCIA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA KARANI NA REFERIDA REUNIÃO. O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE VIVEU A VIDA DO HOMEM DO CAMPO, LAMENTA A MIGRAÇÃO DO HOMEM DO CAMPO PARA A CIDADE, ESCLARECE QUE ITABAIANINHA PRECISA DE UMA POLÍTICA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, COMENTA SOBRE A INVASÃO DA MOSCA NEGRA, COMENTA SOBRE O DESCASO DO GOVERNO COM AS RODOVIAS QUE LIGAM O MUNICÍPIO COM OUTROS, LAMENTA QUE N PODE FALAR EM UMA ENTREVISTA POR FALTA DE TEMPO SOBRE O RODOANEL E OUTROS ASSUNTOS, COMENTA SOBRE A FALTA DE MÉDICOS NOS PSF, COMENTA SOBRE AS OBRAS DO MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE QUER QUE A OBRA ANDE E REFORÇA O PEDIDO DO VEREADOR WAYNE PARA QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS VENHA A ESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA REUNIÃO QUE HOUVE, COMENTA SOBRE O DIALOGO QUE ESTA AVANÇANDO COM OS SECRETÁRIOS ESTADUAIS DE ESPORTE E DE TURISMO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O CALENDÁDIO DE VACINAÇÃO CONTRA O COVID, ENALTECE O TRABALHO DA SECRETÁRIA DE SAÚDE INGRID ALÍCIA E CONVIDA A POPULAÇÃO PARA ADERIR A VACINAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS PREVENÇÕES CONTRA O COVID QUE O MUNICÍPIO FAZIA E HOJE NÃO TEM MAIS, COMENTA SOBRE A VACINAÇÃO, COMENTA SOBRE OS CUIDADOS QUE TINHAMOS, SOBRE AS DOENÇAS QUE ESTÃO APARECENDO, COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM O POSSÍVEL LOOK DOWN, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DE ALGUNS FEIRANTES E SOLICITA A COMPRA DE UMA BALANÇA PARA POR NO MERCADO MUNICIPAL. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE LAMENTA A QUANTIDADE DE PESSOAS MORTAS PELO COVID. O VEREADOR GERSON CHAMA A ATENÇÃO PARA A SERIEDADE DO COVID, SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O ABAIXO ASSINADO EM RELAÇÃO A DESO QUE PEDIU AO ASSESSOR JURÍDICO PARA FAZER PARA COMEÇAR A AÇÃO CIVIL PÚBLICA, SOLICITA QUE O PRESIDENTE FAÇA UM OFICIO CONVIDANDO O RESPONSÁVEL PALE EMPRESA COLETORA DE LIXO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALTA DE ÁGUA, COMENTA SOBRE O DESCASO DA DESO E COMENTA SOBRE O ABAIXO ASSINADO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE INÍCIO COM AS REIVINDICAÇÕES. VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A AGENCIA DO BANCO DO BRASIL DE TOMAR DO GERU QUE FECHOU, COMENTA SOBRE A VACINAÇÃO, SOBRE O RISCO DE LOOK DOWN E COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA. O SENHOR PRESIDENTE CONCORDA QUE OS PROJETOS SEJAM COLOCADOS EM PRÁTICA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 15/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 15/2021. OS VEREADORES MARCELO, MANOEL BENJAMIM, HENRIQUE, SIRNALDO, JÔNATAS E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 15/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 19/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 19/2021. OS VEREADORES MARCELO E HENRIQUE COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 19/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES OLIVEIRA DOMINGOS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 20/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 20/2021. OS VEREADORES MARCELO, GERSON, JOSÉ ERALDO E SIRNALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 20/23021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS, SOBRE O DESCASO DO GOVERNO. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE O QUE JÁ FOI FEITO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 04 DE MARÇO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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